

Poštovani,

Predstavljamo Vam jedinstvenu ponudu Telenor paketa, gdje uz sklapanje novog ili obnovom postojećeg Ugovora, dobijate dodatne Internet GB svaog mjeseca.

Iskoristite prednosti paketa napravljenih samo za vas:

BESPLATNI POZIVI U TELENOR MREŽI

Neograničeno razgovarajte u okviru Telenor mreže.

NAJNIŽA PREPLATA UZ NAJVIŠE MINUTA

Nepotrošene minute i SMS poruke prenesite u naredni mjesec.

JOŠ VIŠE GB I NAJBOLJA POKRIVENOST 4G MREŽOM

Nakon svih potrošenih GB iz pretplate, nesmetano surfujte po smanjenoj brzini, do kraja mjeseca.

ROAMING MINUTI

Na raspolaganju imate besplatne dolazne roaming minute u mobilnoj mreži Telenor Srbija.

TELEFONI NA RATE

Mogućnost da kupite najnoviji model telefona na 12 ili 24 mjesečne rate.



	ECONOMY 7	ECONOMY 10
Mjesečna preplata	7 €	10 €
Minuti uključeni u pretplatu*	250	350
Internet uključen u pretplatu (GB)**	7 + 4	11 + 4
SMS uključen u pretplatu***	250	350
Roaming minuti uključeni u pretplatu	100% popust na dolazne pozive u mreži Telenor Srbija	
Pozivi u Telenor mreži	0.00 €	
Pozivi prema drugim mobilnim i fiksnim mrežama u Crnoj Gori	0.13 €	
SMS u okviru Crne Gore	0.03 €	

Cijene su izražene u EUR sa uračunatim PDV-om. Tarifni interval za govorni saobraćaj je 60 + 60 sekundi.

*Minuti uključeni u pretplatu mogu se trošiti na pozive prema svim mrežama u Crnoj Gori (izuzev Telenor mreže, specijalnih brojeva, Telekomovog telefonskog imenika i uslužnih brojeva). Minuti iz pretplate se prenose u naredni mjesec.

** Nakon potrošenog internet saobraćaja uključenog u pretplatu, korisnik nastavlja da surfuje do kraja mjeseca po smanjenoj brzini od 128 Kbps

*** SMS poruke uključene u pretplatu mogu se slati prema svim mrežama u Crnoj Gori. Nepotrošene SMS poruke se prenose u naredni mjesec

Ostali saobraćaj se tarifira po važećem cjenovniku. Međunarodni pozivi se tarifiraju po važećem cjenovniku. Ostali roaming saobraćaj se tarifira po važećem cjenovniku. Ostale cijene su kao na Prima tarifnom paketu. Za više detalja posjetite www.telenor.me

Promocija dodatnog interneta važi od 1. oktobra 2019. do 1. aprila 2020.

telenor